



Лучший вокалист

24 апреля в большом концертном зале «Октябрьский» прошёл гала-концерт «Широка страна моя родная!» XVI Ежегодного фестиваля юных вокалистов «Золотой микрофон».

В этом году его участники исполняли патриотические песни и песни о Родине.

«Золотой микрофон» – всегда яркое и красочное шоу с участием талантливых и одарённых детей со всей России в возрасте от 6 до 17 лет. Вокальное мастерство юных исполнителей оценивали Заслуженная артистка России Марина

Капуро, обладательница премии «Музыкант» за лучший классический вокал «Лариса Луста, эстрадная певица Афина и другие любимые артисты.

Приятно, что победителем и обладателем награды «Гран-При» стал юный житель Курортного района Алексей Сусленников – солист вокально-эстрадной студии «Незабудки» парка культуры и отдыха «Дубки», руководитель – Юлия Вавакина. Поздравляем юного вокалиста с заслуженной победой и желаем ему дальнейших успехов в творчестве!

Алёна Зинкевич